
        MISNE NAKANE – 27. NEDJELJA "C"  6. – 13. 10. 2019. 

Dan Sat Nakana 
Ponedjeljak, 7. 10. 18.00 Za+Luka Đurić 

 Utorak, 8. 10. 
 

 

18.00 
 

Za+Dragutin Gluhak i pok. iz ob. 
Gluhak i Koprivnjak; Na nakanu; Za+ 
Petar i Zdravko Tolić; Za duše u 
čistilištu; Na čast sv. Anti za pomirenje 
u ob.; Za+Mijat, Anto i Ivica Ćorluka i 
pok. iz ob.; Za+Zvonko i Hrvoje Mandir; 
Za+Franjo Matošević; Za+Miljenko 
Tomić; Za+Marko Tolić; Na nakanu ob. 
Cetina;  

Srijeda, 9. 10. 18.00 Na nakanu 
Četvrtak, 10. 10. 18.00 Za pok. iz ob. Brekalo i Katavić 
Petak, 11. 10. 18.00 Za+Doma i Mato Tolić 
Subota, 12. 10. 18.00 Za+Jozo i Janja Stojčević i pok. iz ob. 

28. 
NEDJELJA C 

13. 10. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za+Juro Tolić 
Pro populo 
Za+Petar Tolić 

 

- Župne obavijesti;  
- 27. je nedjelja kroz godinu. Mise u 9.00; 11.00 i  18.00 sati.  
- Tisak: Glas koncila i Svjetko riječi. 
-Listopad je Gospin mjesec, svaki dan u listopadu, pod misom 
imamo i razmatranje… 
- Od 17.30 sati molimo krunicu, u mjesecu listopadu nakana molitve 
krunice bit će svaki dan zajednička; ponedjeljak za mir i Božji 
blagoslov u našim obiteljima; utorak za naše stare i bolesne; 
srijeda za naše pokojne; četvrtak za svećenička i redovnička 
zvanja; petak za duševni mir; subota za kršćanski odgoj naše 
djece i mladih.  
- Darovatelji za gradnju: Mladen Pandžić 100 € i za uzdržavanje 
svećenika; Pavo Miškić 50 €. 
- Čišćenje organizira Sonja Batinić, a koji žele pomoći, čišćenje je u 
subotu u 9.00 sati. 

ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14a, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Luki 
 

U ono vrijeme: 
Apostoli zamole 
Gospodina: "Umnoži 
nam vjeru!" Gospodin 
im odvrati "Da imate 
vjere koliko je zrno 
gorušičino rekli biste 
ovom dudu: ¨Iščupaj 
se s korijenom i 
presadi se u more!¨ I 
on bi vas poslušao." 
"Tko će to od vas reći 
sluzi svomu, oraču ili 
pastiru, koji se vrati s 
polja ¨Dođi brzo i 

sjedni za stol?¨ Neće li mu naprotiv reći: ¨Pripravi što ću večerati pa 
se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?¨ 
Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i 
vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: ¨Sluge smo 
beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!¨"  
 
Riječ Gospodnja 

 

   
God. XI., br. 634., 7. listopada 2019. 

27. NEDJELJA – C – 2019. 
Hab 1,2-3;2,2-4; Ps 95,1-2.6-9; 2Tim 1,6-8.13-14;Lk 17,5-10 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


PISMO SVIMA KOJI ŽELE BITI BOGATI I MOĆNI 
 

Dosegao sam vrh uspjeha u poslovnom svijetu. U tuđim očima moj život 
je vrhunac uspjeha. Ali osim posla, imam vrlo malo radosti u životu. Na 
kraju, bogatstvo je samo životna činjenica na koju sam navikao. U 
trenutku, dok ležim bolestan na krevetu i prisjećam se svog života, 
shvaćam da sva priznanja i bogatstvo, na koje sam se toliko ponosio, 
izgledaju blijedo i beznačajno prema licu neizbježne smrti. Možete 
zaposliti nekoga da vozi auto za vas i da zarađuje za vas, ali ne možete 
naći nekoga da nosi vašu bolest za vas. Materijalne stvari koje se izgube 
mogu se naći. Ali jedna stvar se nikada ne može naći kad se izgubi – 
život! Volite svoju obitelj i svoje prijatelje. Lijepo se odnosite prema 
sebi. Njegujte ostale. Kad ostarimo i postajemo mudriji polako 
shvaćamo da sat od 3000 ili 30 dolara pokazuje isto vrijeme. Bez obzira 
imamo li novčanik od 3000 ili 30 dolara, količina novca u njemu je ista. 
Bez obzira vozimo li auto od 150.000 ili 15.000 dolara ceste i dužine su 
iste, i na kraju dođemo na istu distancu. Bez obzira je li kuća u kojoj 
živimo velika 50 ili 500 kvadara, količina samoće je ista. Shvatit ćete da 
istinska unutarnja sreća ne dolazi od materijalnih stvari. Ako letite 
prvom klasom i avion se sruši, i vi ćete se srušiti… Stoga, nadam se 
shvaćate, kad imate obitelj, prijatelje, braću i sestre, s kojima se možete 
smijati, pričati, pjevati i raspravljati o bilo čemu to je prava sreća! Ne 
učite djecu da budu bogati. Učite ih da budu sretni. Tako kad odrastu da 
znaju vrijednost stvari a ne cijenu. Neka vam hrana bude lijek. Inače će 
vam lijekovi biti hrana. Velika je razlika između ljudskog bića i biti 
čovjek. Ako želite hodati brzo, hodajte sami! Ako želite hodati daleko, 
hodajte skupa ti i Bog tvoj Otac koji jedini daje smisao tvom životu i 
postojanju.  
 
Steve Jobs, rođen 1955. a umro 2011. godine, bio je sin sirijskog 
migranta i američke studentice. Nakon rođenja posvojili su ga Paul i 
Clara Jobs, koje je Steve smatrao svojim roditeljima. Jobs je osnivač 
IT tvrtke Apple, koju je osnovao 1976. godine, zajedno s 
dugogodišnjim prijateljem Steveom Wozniakom. Oni su zajedno su 
na tržište pustili Apple II, prvo ra čunalo za osobnu uporabu (PC) u 
povijesti. Kasnije je svojim inovacijama iPod, iPhone, iPad 
promijenio novo tehnološko doba. Jobs bio vizionar i jedan od najve 
ćih genija suvremenog doba. Bio je i veliki čovjek i humanitarac.  

 
 

VELIKI VJERNIK 
 
Veliki vjernik je onaj koji za sebe to kaže i pri tome ne misli da laže sebe i 
druge. Veliki vjernik je onaj koji kaže da se on i kod kuće može moliti i da 
za to ne treba ići u crkvu. Veliki vjernik uzima nedjelje za lov, balote, 
športske priredbe, kafiće... Jedini put kad će zaviriti u crkvu je polnoćka, 
da se, eto, ne zaboravi stari obiteljski običaj. Veliki vjernik će o Božiću 
blagosloviti kuću, svećeniku udijeliti novčani dar i držati da je tako 
podmirio sve svoje obaveze prema Bogu i prema Crkvi. Veliki vjernik 
objesi lice i hvali se kako posti, a to moraju znati svi njegovi u kući i na 
radnom mjestu. Veliki vjernik ne mrsi, ali zato kod njega strada dobra 
riba. Veliki vjernik na sprovode dođe do crkve, ali ne ulazi u crkvu. Veliki 
vjernik ne zna kad na sv. Misi treba stajati, kleknuti ili što odgovoriti na 
zazive. Veliki vjernik dođe u crkvu sa žvakom u ustima. Velikom vjerniku 
zna zazvoniti mobitel u crkvi. Veliki vjernik traži Boga onda kad mu treba, 
a kad mu ne treba, drži se onoga: ''Ne smetaj ti, Bože, meni – ne ću ni ja 
tebi!'' Veliki vjernik za crkvena svadbena slavlja odijeva se kao da ide na 
plažu. Velikom vjerniku sv. misa za njegove potrebe mora biti služena kad 
on hoće, a ne kad se može. Veliki vjernik se čudi kako se njegovo dijete ne 
može pričestiti i krizmati, a on je već kupio odojke, a prije toga nije uopće 
upitao je li njegovo dijete pohađalo vjeronauk i je li on ikada došao na 
roditeljski sastanak. Veliki vjernik ne zna da onaj koji nije crkveno 
vjenčan, i ne živi s Crkvom ili nedolično živi, ne može biti kum. Veliki 
vjernik je uvijek bolji od onih koji ''ližu oltare''. Veliki vjernik je papskiji 
od samoga Pape. On bi mnogo toga mijenjao, ali sebe nikako. Veliki 
vjernik ne zove svećenika svojim bolesnima, ostarjelima ili nemoćnim 
ukućanima, jer bi se oni mogli prestrašiti i pomisliti kako im dolaskom 
svećenika smrt već stoji na vratima. Veliki vjernik za sebe govori da je 
''veliki vjernik'' zato što on to baš nije! Kršćanstvo je nadljudski paradoks 
pomoću kojeg dvije suprotne strasti mogu plamtjeti jedna uz drugu.  
                                                                                                                G.K. Chesterton  
 
- Župne obavijesti;  
- U sljedeću nedjelju na večernjoj svetoj misi bit će susreti 
pjevačkih zborova mladih. To su XI. susreti u našoj župi, a bit će 
pod geslom "Da Tvojom ljubavlju svijet osvojim". Pozivamo vas 
da se pridružite i podržite ovu proslavu i tako zahvalite župnom 
zboru mladih „Anima una“. 


